Asagida verilen licgenlerin hangisinde licge-
nin bir kenarina ait kenarorta dikmesi yanlis
cizilmigtir?

B C

Yukanidaki sekilde gortldigu gibi ABC dik Ggge-
ni bicimindeki karton [AC] ile [BC] Ust Uste ge-
lecek bigimde katlaniyor ve katlama gizgisi [DC]
ile gosteriliyor. Buna goére, elde edilen katla-
ma gizgisi liggenin hangi elemanini gésterir?

A) [AB] kenarina ait yukseklik
B) [AB] kenarinin orta dikmesi
C) ACB agisinin agiortayi

D) [AB] kenarina ait kenarortay

B cC B ' C

Cesitkenar Gggensel bdlge seklindeki bir kagidin
C kosgesi B kdsesinin Uzerine gelecek sekilde
yukaridaki gibi katlanip agiimasiyla elde edilen
katlama gizgisi, iggenin hangi elemanini gos-
terir?

A) Kenarorta dikmesini B) Kenarortayini
C) Yuksekligini D) Aglortayini

Yukarida kareli zeminde verilen ABC ligge-
ni izerinde agagidakilerden hangisi gizil-

memistir?

A) [AB] kenarina ait kenarortay

B) BAC agisinin agiortay!

C) [AB] kenarininin kenarorta dikmesi
D) [BC] kenarina ait ylUkseklik
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Yukaridaki sekilde verilen ABC uggeninde [DE]
P

ve [EF] kenarorta dikme, s(ABC) = 35° olduguna

gore, s(D/E\F) kag derecedir?

A) 125 B) 135 C) 145 D) 155

Yukaridaki sekilde verilen paralelkenar bir kenar
uzunlugu 10 cm olan iki es Uggenin birlestiriimesi
ile elde edilmigtir. Bu paralelkenarin gevre
uzunlugu 38 cm olduguna goére, bu iiggenler-
den birinin gevre uzunlugu kag cm dir?

A) 27 B) 29 C) 31 D) 32

140°

8 c E
Yukandaki sekilde verileg\ ABC lggeninde [BD]
ve [AD] a}\nortaydlr. S(ACE) = 140° olduguna
gore, s(BDA) kag derecedir?

A) 110 B) 120 C) 130 D) 140
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70°
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Yuﬁgrldaki sekilde /xerilen ABC lcgeninde
s(ABC) = 70° ve s(BAC) = 50° dir. Bu liggenin
herhangi bir kenari ile 20° agi yapilacak
sekilde kogelerinden kesilmesi ile agagidaki
ucgenlerden hangisi elde edilemez?

A) A B)
AT0° 80" 50° 709
B B C
C) D) A
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B E C
Yukandaki sekilde verilen ABC Gggeninde
s(ABF) = 20°, [BF] agiortay ve [DE], [AB] nin
kenarorta dikmesidir. [DE] // [AC] olduguna go6-
re, s(ACB) kag derecedir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50



